



В Красноуфимске проводится доследственная проверка по факту гибели мужчины и ребенка в результате пожара

Ранним утром 23 февраля 2013 года в правоохранительные органы поступило сообщение о гибели 27-летнего мужчины и его 3-летнего сына в результате пожара, произошедшего в частном доме и надворных постройках по улице Энергетиков в Красноуфимске. По данному факту Красноуфимским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области организовано проведение доследственной проверки.

Предварительно установлено, что помимо погибших мужчины и его ребенка в момент пожара в доме находилась женщина (жена погибшего мужчины) и еще один их ребенок 2012 года рождения. Женщина в результате пожара не пострадала, а младший ребенок госпитализировался в местную больницу с отравлением продуктами горения, однако в настоящее время он уже выписан, его жизни ничего не угрожает. По предварительным данным, пожар начался из-за возгорания автомашины ВАЗ-2110, стоявшей во дворе. Точная причина, по которой произошло возгорание автомашины будет установлена в ходе доследственной проверки. Не исключено, что причиной произошедшего стало короткое замыкание электропроводки автомобиля.

В настоящее время следователем СК России во взаимодействии с сотрудниками государственного пожарного надзора и полиции устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Для определения точной причины смерти мужчины и 3-летнего ребенка назначено судебно-медицинское исследование тел погибших (предварительная причина – отравление продуктами горения). По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник по взаимодействию со СМИ А.В.Шульга

25 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/829575>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области
